
До уваги фітопатологів України! 

Міжнародне товариство патології рослин (ISPP) у співпраці з Польським фітопатологічним 

товариством (PPS) пропонують короткострокові наукові стипендії (1-3 місяці) для співпраці 

між науковцями з України та дослідницькими групами в Польщі для роботи в польській 

лабораторії. Фінансова підтримка співпраці (ISPP Resilience Bursary) надається 

фітопатологам з України, які планують наукове стажування в польській команді з 

фітопатології. Під «фітопатологією» розуміються наукові роботи та діяльність у широкому 

розумінні, пов’язані з хворобами рослин, патогенами та захистом рослин, які прямо пов’язані 

з фітопатологією. 

Стипендії можуть призначатися науковцям з науково-дослідних та академічних установ, а 

також інших (консультаційних, державних, агропромислових) установ України, які 

працюють на даний момент або були працевлаштовані до 24 лютого 2022 року, але виїхали з 

України після 24 лютого 2022 року внаслідок агресії Росії. На стипендії мають право також 

аспіранти. 

Для отримання коштів на стажування необхідно подати президенту Польського 

фітопатологічного товариства (проф. Малгоджаті Манці) та надіслати на адресу 

ptfit@up.poznan.pl  наступні документи: 

1. Заявка на призначення стипендії вченому з України. 

2. Резюме вченого з України з акцентом на дослідженнях, пов’язаних з фітопатологією. 

3. Список публікацій вченого з України. 

4. Підтвердження наукового керівництва вченим з Польщі. 

Шаблони вищезазначених документів додаються, але їх можна подати і в іншій формі за 

умови включення основної інформації. Якщо ви бажаєте подати заявку, але не маєте 

контакту з лабораторіями в Польщі, ми допоможемо знайти місце для вас. З будь-якими 

запитаннями звертайтеся до президента Польського фітопатологічного товариства проф. 

Малгоджати Манки (mmanka@up.poznan.pl) або секретаря Польського фітопатологічного 

товариства доц. Дороти Шопінської (dorota.szopinska@up.poznan.pl).  

Документи розглядаються Комітетом з наукового співробітництва ПФТ, проф. Малгоджатою 

Манкою та Правлінням з наступним прийняттям рішення у формі резолюції після таємного 

голосування. Пропозиції щодо підтримки залежатимуть від наявності коштів. Рішення 

Правління є остаточними і не підлягають листуванню. 

Стипендії становлять 1000 доларів США на місяць і виплачуються як еквівалент у злотих. 

Сплата податку є обов'язком стажера. Розмір стипендії є фіксованим і не збільшується на 

суму податку. Стипендія виплачується через тиждень після початку співпраці. Стипендія 

може тривати від 1 до 3 місяців, у цьому випадку кошти виплачуються щомісячними 

частинами після затвердження досягнень за попередній місяць. Перед початком навчання 

стажер, приймаюча установа та Польське фітопатологічне товариство підписують 

тристоронню угоду за зразком, що додається (Додаток 5). 

Ми заохочуємо вас подати заявку та скористатись стипендією ISPP Resilience Bursary. 
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